

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 70 din 04.10.2021

cu privire la rezultatele evaluării externe a calității programului de studii superioare de master
**Tehnologii de creare a softurilor educaționale (Tehnologii de creare a resurselor
educaționale)**, domeniul general de studiu 011 Științe ale educației, master de profesionalizare,
120 credite ECTS, forma de învățământ cu frecvență, la cererea depusă de instituția de
învățământ **Universitatea Pedagogică de Stat „Ion Creangă” din Chișinău**, data 15.01.2021,
în baza dosarului ISACPSM – 68 B.

În baza informațiilor prezentate de către instituția de învățământ în Raportul de autoevaluare, a
dovezilor aduse și a constatărilor făcute în timpul vizitei de evaluare în perioada 04.07-08.06.2021,
comisia de evaluare externă, în componența: președinte – Anatol Gremalschi, membri – Viorica
Sudacevschi, Mihail Paiu, Aliona Șargo, Mariana Dubinscaia, Dana Dănciulescu (aprobată la
ședința Consiliului de conducere al ANACEC din 27.04.2021, proces-verbal nr. 63), a elaborat
Raportul de evaluare externă care a fost remis instituției pe data de 16.07.2021, pe marginea căruia
nu au fost prezentate comentarii. Comisia de evaluare externă a prezentat raportul de evaluare
externă a calității programului de studii în cadrul ședinței Comisiei de profil în învățământul superior
pe data de 23.07.2021 și în cadrul Consiliului de conducere pe data de 30.07.2021.

Consiliul de conducere a solicitat (Decizia nr. 121 din 30.07.2021) instituției de învățământ să
ajusteze regulamentar denumirea programului de studiu la domeniul general de studiu 011 Științe
ale educației, cu prezentarea ulterioară a programului de studiu în Direcția de specialitate.

Instituția de învățământ a modificat denumirea programului de studii în **Tehnologii de creare a
resurselor educaționale**. Rezultatele evaluării externe ale acestui program de studii au fost
reexaminat în cadrul ședinței Consiliului de conducere de pe 04.10.2021. În baza concluziilor
prezentate în Raportul de evaluare externă și a dezbaterilor, s-a constatat că toate standardele de
acreditare corespund cerințelor stabilite, standardele de evaluare minime obligatorii sunt realizate și
denumirea programului de studii a fost ajustată la domeniul general de studii 011 Științe ale
educației.

Ca urmare, în baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al Agenției Naționale
de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare a decis de a propune **acreditarea** pentru o perioadă
de 5 ani a programului de studii superioare de master **Tehnologii de creare a resurselor
educaționale**, domeniul general de studiu 011 Științe ale educației, master de profesionalizare, 120
credite ECTS, forma de învățământ cu frecvență.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU